
0

+

1

0

0

.

0

0

0
+

2
0
0
.
0
0

0

+

3

0

0

.

0

0

0

+

4

0

0

.

0

0

0
+

5
0
0
.
0
0

P

T

0

+

0

0

0

.
0

0

S

k

r

z

y

ż

o

w

a

n

i
e

 
z

 
d

r

o

g

ą

 
g

m

i
n

n

ą

P

Ł

K

0

+

0

3

0

.
7

8

K

Ł

K

0

+

0

5

5

.

5

9

P

Ł

K

0

+

0

7

5

.

4

6

K

Ł

K

0

+

0

9

5

.

3

6

P

Ł

K

0

+

1

6

1

.

7

1

K
Ł

K
0
+

1
8
5
.
3
0

P
Ł

K
0
+

2
5
9
.
8
6

K

Ł

K

0

+

2

8

6

.

8

9

P

Ł

K

0

+

3

1

2

.

2

8

K

Ł

K

0

+

3

2

7

.

2

5

P

Ł

K

0

+

3

6

5

.

8

7

K

Ł

K

0

+

3

8

0

.

1

7

P

Ł

K

0

+

4

1

7

.

2

6

K
Ł

K

0
+

4
3
1
.
9
2

P

1

3

0

.
7

8

P

2

1

9

.

8

7

P

3

6

6

.

3

5

P4

74.56

P

5

2

5

.

3

9

P

6

3

8

.

6

1

P

7

3

7

.

0

9

P
8

1
1
1
.4

7

Ł1

Km = 0+043.19

R = 400.0

L = 24.81

 = 3.55

T = 12.4

Ł2

Km = 0+085.42

R = 200.0

L = 19.90

 = 5.70

T = 10.0

Ł3

Km = 0+173.73

R = 50.0

L = 23.59

 = 27.03

T = 12.0

Ł4

Km = 0+273.72

R = 50.0

L = 27.03

 = 30.97

T = 13.9

Ł5

Km = 0+319.77

R = 200.0

L = 14.98

 = 4.29

T = 7.5

Ł6

Km = 0+373.05

R = 60.0

L = 14.30

 = 13.66

T = 7.2

Ł7

Km = 0+424.64

R = 50.0

L = 14.65

 = 16.79

T = 7.4

rysunek 2.2

rysunek 2.2

LEGENDA

- krawędź jedni z betonu asfaltowego

- krawędź zjazdu z betonu asfaltowego

- krawędź pobocza z kruszywa kamiennego

- przepust pod zjazdem

- rów drogowy odparowujący

- przepust drogowy

- nawierzchnia jezdni z betonu asfaltowego KR2 gr. 4 cm

- nawierzchnia zjazdów z betonu asfaltowego gr. 4 cm

- nawierzchnia pobocza z kruszywa kamiennego gr. 10 cm

- powierzchnia terenów  zielonych

Koncepcje opracowano na cyfrowej wersji kopii mapy ewidencyjnej,

która jest zgodna z oryginałem

ZA ZGODNOŚĆ Z ORYGINAŁEM

- umocnienie skarp i dna rowu płytami ażurowymi

- linia rozgraniczająca teren inwestycji

- istniejący pas drogi gminnej

- bariera energochłonna


